AGENZIA DELLA MOBILITA' PIEMONTESE

CONSORZIO PUBBLICO DI INTERESSE REGIONALE 10125 - TORINO, CORSO MARCONI 10

C.F.: 97639830013

Reg. Gen N. 1

Del 04 gennaio 2021

Oggetto

presa d'atto avvenuta esecuzione operazione di fusione per incorporazione della società SADEM S.p.A. in Arriva Italia S.r.I.

Determinazione del direttore generale

Decisione

- Il direttore generale Cesare Paonessa, nell'ambito della propria competenza¹, determina di:
- 1. prendere atto dell'avvenuta operazione di fusione per incorporazione della società SADEM S.p.A. in Arriva Italia S.r.I. con effetti giuridici decorrenti dal 31/12/2020
- 2. di dare atto che la società Arriva Italia S.r.l. subentra in tutti i rapporti sussistenti in capo a SADEM S.p.A. nei confronti dell'Agenzia della mobilità piemontese

Motivazione

La società Arriva Italia S.r.I., con SEDE LEGALE: Via Trebazio n. 1, 20145 Milano (MI) CODICE FISCALE: 05950660968 - PARTITA IVA: 05950660968 - REA: MI-1861033 ha comunicato con nota prot. Ag. 10621 del 16/12/2020 che con atto del Notaio dott. Giovanni De Marchi di Milano del 09 dicembre 2020 Rep. N° 21908/11973 (in corso di iscrizione presso i competenti Registri per le Imprese) ed avente effetto giuridico dal 31 dicembre 2020, è avvenuta la fusione per incorporazione della società SADEM S.p.A. nella società Arriva Italia S.r.I.

In relazione a quanto sopra si prende atto dell'avvenuta fusione determinando che dalla data di decorrenza degli effetti giuridici dell'atto di fusione, indicati nel 31/12/2020, la società Arriva Italia S.r.l. subentra, senza soluzione di continuità, in tutti i rapporti, attivi e passivi della società incorporata nei confronti dell'Agenzia della mobilità piemontese.

Attenzione

La presente determinazione è trasmessa all'Operatore Economico Arriva Italia S.r.l.

Restano salvi tutti i necessari accertamenti previsti dalle disposizioni vigenti circa il possesso dei requisiti per contrattare con la pubblica amministrazione, per l'iscrizione nel Sistema di qualificazione dei concessionari dei servizi di trasporto Pubblico locale dell'Agenzia e per l'esercizio della professione di trasportatore di persone su strada.

Il direttore generale Cesare Paonessa

Atto prodotto in originale informatico e firmato digitalmente ai sensi dell'art. 20 del Codice dell'Amministrazione Digitale (D.Lgs. N 82/2005 e ss.mm.)

Torino, lì 04 gennaio 2021

Regolamenti attribuiscono al Segretario dell'Agenzia.

¹ Ai sensi degli artt. 107, 182 e 183 del T.U.E.L. approvato con D.Lvo n. 267 del 18/08/2000, dell'art. 18 comma 3 dello Statuto dell'Agenzia della mobilità piemontese, dell'art. 29 del "Regolamento di contabilità" approvato con deliberazione n. 3/2 dall'Assemblea consortile nella seduta del 29 settembre 2005, nonché ai sensi del Regolamento sull'ordinamento degli uffici e dei servizi dell'Agenzia, come da allegato B della deliberazione del Consiglio di Amministrazione n. 1 / 2 del 16 gennaio 2004. Il Consiglio di amministrazione dell'Agenzia, con deliberazione n. 3 del 31 gennaio 2020, ha incaricato l'ing. Cesare Paonessa direttore generale dell'Agenzia della mobilità piemontese. Inoltre, ai sensi della deliberazione del

Consiglio di Amministrazione n. 2 del 1 marzo 2013, l'ing. Cesare Paonessa esercita le funzioni che lo Statuto e i